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I-71 S. TO EXIT # 12, GO L. ON MONTGOMERY RD. TO R. ON GALBRAITH RD. TO R. ON LANCEWOOD TO SITE.   
OR   I-71 N. TO EXIT # 12   GO R. ON MONTGOMERY. RD. TO R ON GALBRAITH TO LANCEWOOD TO SITE.  

 

 

SOHMER CONSOLE PIANO w/ Bench, walnut case, 

Excellent Condition. 
 

 

ANTIQUE & FINE FURNITURE  ����  ART 
 

Carved oak clawfoot round table (48") w/ (6) oak pressback can seat chairs. ca 1890. 

Carved marble-top coffee table w/ (4) costume clad figural columned legs. Rococo 

Revival carved finger molding adorn tufted upholstered back ladies armchair, ca 1860. 

French style lg. cushion tufted back upholstered sofa w/ cabriole feet. Morganton B.R. set 

w/ chest of drawers, dresser w/ mirror, nightstand & K. size bed, dark wood (Pecan) Fr. - 

Provincial style. Lovely (4) panel o/c painted Oriental 6.5' tall screen, cranes - birds & 

floral motifs. Marble 4.5' white & grey tone pedestal. (2) Carved acanthus motifed plant 

stands. 9 pc. (1970's D.R. set w/ (6) cane back upholstery seated chairs, a lg. china cabinet 

w/ glass doors & storage below, a table w/ leaves and a server. Many figural table lamps. 

Antique cane seated walnut side chairs & a rocker. Mirrored, glass-top & some carved end 

& coffee tables. Gold framed wall mirrors. Old Colony B.R. set w/ walnut (7) drawer 

chest & (7) drawer lingerie chest. Carved finger molding upholstered antique settee. Fluted 

leg occasional table. Antiqued 1890 cabinet. Nest of walnut & mahogany tables. 

Conquistador helmet & an elephant head handled table lamp. (2) Entertainment center 

cabinets. Bar stools & more furniture. ART: Signed "Walter Stevens 1917" o/b country 

landscape painting, 21" x 21", beautiful blue & cloudy sky motifs. "Salia Baheve" signed 

etching titled "Negress", dated 1947, 4" x 10". "Francione" signed watercolor painting 

titled "Pompei", 4" x 12". "Ludo" signed o/c ptg., ca 1900, 17" x 11", interior room view 

and landscape motifs. Tunic clad Eastern male posing artwork. "Edward Portielje" titled 

"Dutch Couple" reading a letter, framed print. European 20" x 26" o/c signed tavern & 

village scene ptg. w/ figures in street. "Louis Etienne" signed & colored "Cathedral" 

print. "Sir Joshua Reynolds" framed colored print titled "Strawberry Girl". (3) "Cardman" 

watercolor landscape ptgs. and more. 
 

New - BODY CRAFT EXPRESS Strength Training Multi-station Pro-Gym System. 

 



����  ROOKWOOD POTTERY  ����  FINE CHINA  ���� 

GLASS  ����  JEWELRY & COINS  ����  STERLING 

SILVER  ����  HUMMELS & MISC.   
 

Rookwood Pottery 1932 dated blue vase and (2) 1923 dated Art Deco 8" candlesticks. 

Limoges - Ahrenfeldt fine china for (12) w/ many serving pieces, (6) pieces per place 

setting. Another set of Limoges china w/ svg. pcs. "LeMieux" porcelain china console 

bowl, ashtrays and a table lamp, gold decorated w/ portrait motifs. HUMMELS: (7) 

Hummel figurines; # 197 - Be Patient - 4 mk., # 111/3/0 # 4 mk titled "Wayside 

Harmony", # 66 "Farm Boy" w/ stylized mk., Goebels; #141/1 "Apple Tree Girl", # 

59 "Skier", # 82/0 "School Boy" and # 12/2/0 "Chimney Sweep". Ca 1890 hand ptd. 

German porcelain cup & mugs w/ saucers (30 pr.) w/ Remember Me, Love the Giver, 

Forget Me Not, Think of Me, A Present & other inscriptions in English, some German 

inscriptions. Unusual 1890 "Gourd w/ Face" humidor. Small portrait porcelain vase. 

Bronze & cloisonné male & female, seated, Oriental bookends. Austrian "Dogs" ceramic 

bowl. STERLING SILVER: Sterling Silver (10) demitasse cup holders w/ saucers by 

International and (6) mint / nut dishes by Intl. (12) St. Sil. cream / soup spoons. (2) 5-pc. 

place settings (new in bags) Int'l Silver Co. "DuBarry" pttn. st. silv. flatware w/ (2) extra 

soup spoons. (3) Towle st. silv. luncheon forks in "Grand Duchess" pttn. Several st. silv. 

salts, nut dishes, misc. cup holders & sm. svg. pcs. M.O.P. handled carving set. 

JEWELRY: Some 14K yellow gold ladies necklaces, earrings, pins and a case of costume 

jewelry. COINS: (14) Morgan & Peace U.S. Silver dollars and (over 50) 1940's-90's U.S. 

and foreign coin books by "Yeoman W. Raymond & Charlton". MISC: Crystal 

STEMWARE. Misc. pressed & Depression glass. (10) Retro 1940's - 50's ladies silhouette 

motifed tall frosted beverage glasses. Tom & Jerry punch bowl cups - mugs. Some newer 

Orientalia. Newer hd. ptd. "Dog" cast iron door stops. Golf bags & clubs. Lawn furn. & 

tools. G.E. washer & dryer. Small floor safe w/ combo. and more.       
 

 

AUCTION  ����  AUCTION  ����  AUCTION 
 

 

TERMS: Mr. Ray Cravaack owner. Preview 8am auction day. No alternate date due to weather - 

sale must be held on 3/6/10. Sale held indoors - garage & basement but dress for weather. Cash or 

local check w/ photo I.D. Equifax (1%) used to qualify checks. No Buyers Premium. Same day 

payment. Absentee bids accepted. CALL (513) 984-0400 or SEE PHOTOS ON OUR 

WEBSITE: www.malletteandassociates.com or e-mail mallette@zoomtown.com for info. 
M. Mallette Auctioneer, C.A.I. 
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